
 

 

 COMUNE DI SANT’ANGELO DI PIOVE DI SACCO 
Provincia di Padova 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.     29 
 

 

OGGETTO: PRESENTAZIONE DI INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E 
MOZIONI. 

 
 

L’anno duemilaotto, il giorno nove del mese di giugno alle ore 20.45, nella sala “Aldo Moro” sita in Via 
Donatori di Sangue, previa convocazione con avvisi scritti n. 4877  in data 3/06/2008, notificati nei termini, si è 
riunito il Consiglio Comunale. 

Alla trattazione dell'argomento in oggetto, iscritto al n.  8  dell’ordine del giorno, sono presenti i Signori: 
  Presente Assente 
BOISCHIO ROMANO Presidente X  
CONTRAN SERGIO Consigliere X  
BAZZATO GUGLIELMO Consigliere X  
BENETAZZO CHIARA Consigliere X  
MAGRO ADRIANO Consigliere X  
TOFFANIN GIANNI Consigliere X  
DE BIAGI ARTURO Consigliere X  
CHINELLO MASSIMO Consigliere X  
DONOLATO IVO Consigliere X  
DANIELE FABIO Consigliere X  
DEGAN PLACIDO Consigliere X  
BENETAZZO ALESSANDRO Consigliere X  
FASOLATO ELISA Consigliere  X 
MENEGHELLO PIERGIUSEPPE Consigliere X  
DURELLO DIEGO Consigliere X  
GAZZEA FABIO Consigliere  X 
TROLESE MICHELE Consigliere X  

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale dott.ssa Chiara Torre. 
Il Sig.BOISCHIO ROMANO, nella sua qualità di  SINDACO, assume la presidenza e, riconosciuta legale 

l'adunanza, dichiara aperta la seduta e chiama all'ufficio di scrutatori i Sigg.: Contran, De Biagi,  
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

 

APPROVAZIONE VERBALE 
 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 

COPIA CONFORME 
Copia conforme all’originale, in 
carta libera ad uso amministrativo. 
 

Sant’Angelo di Piove di Sacco, 
lì____________________ 
 

Il Segretario Comunale 
dott.ssa Chiara Torre 

 
 

 

Il presente verbale viene letto, 
approvato e sottoscritto come 
segue. 

Il Presidente 
ROMANO BOISCHIO 

 
 
 
 

Il Segretario Comunale 
d.ssa  CHIARA TORRE 

N.________ Reg.Pubbl. 
 

Il sottoscritto, su conforme 
dichiarazione del messo, certifica che 
copia del presente verbale è stata 
pubblicata in data odierna all’Albo 
Pretorio del Comune, ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi. 
 

Sant’Angelo di Piove di Sacco, 
lì____________________ 
 

Il Segretario Comunale 
dott.ssa Chiara Torre 

 
 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza 
riportare - nei primi dieci giorni di pubblicazione - denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è 
divenuta ESECUTIVA, ai sensi del 3^ comma dell’art. 134 del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267. 
 

Sant’Angelo di Piove di Sacco, lì ______________________ 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

dott.ssa Chiara Torre



 

 

OGGETTO: PRESENTAZIONE DI INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI. 
 
 
Il Consigliere Durello, della lista “Noi e il domani”, chiede delucidazioni in merito:  
  
- al ricorso al Consiglio di Stato presentato dalla signora Miotto, per la riforma della sentenza del 

TAR Veneto n. 1110/07; 
 
- alla quantificazione di danni richiesti dal signor Francesco Maniero nel giudizio avanti al 

Tribunale Superiore delle Acque di Roma, con particolare riferimento ad eventuali giudizi 
penali collegati. Afferma che la causa in discussione sia dovuta al metodo con cui è stato 
affrontato il problema, e si sofferma sulle responsabilità, previste dalla legge Bassanini, in capo 
al Responsabile dell’Ufficio e chiede venga prodotto il suo ordine all’escavatorista. 

  
Il Sindaco-Presidente, in merito al primo argomento proposto, evidenzia come si tratti di una 
prevedibile prosecuzione di una pratica ampiamente conosciuta. A seguito della sentenza  n. 
1110/07 del TAR Veneto, a lei sfavorevole, la ricorrente intende resistere al Consiglio di Stato 
appellando la citata pronuncia. L’Amministrazione ha già interpellato in merito l’avv. Segantini 
che ha poi formalmente incaricato poiché  ha precedentemente patrocinato, con successo, le 
ragioni di questo Ente nella causa avanti al TAR Veneto. 
  
L’Assessore all’Ambiente Toffanin interviene per chiarire che, in merito alla seconda richiesta, 
l’Amministrazione presenterà una controperizia; la controparte ha presentato due querele una 
contro lo stesso Assessore e l’altra contro l’operatore dell’escavatore. Prosegue sostenendo di 
essere amareggiato per quanto avvenuto secondo le indicazioni contenute in mappe del Consorzio 
di Bonifica: l’intervento realizzato dall’Amministrazione (il fosso fa da vaso di espansione e 
consente a via Anello di non andare sotto acqua) ha lo scopo di risolvere un annoso problema 
mentre ci sono amministratori che danno man forte alla controparte. 
  
Il Consigliere Daniele, capogruppo della lista “Cittadini per l’Ulivo” esprime solidarietà 
all’Assessore Toffanin per quanto realizzato in via Anello; ricordando le problematiche di via 
Curiel e del Quartiere Peep afferma che il tema della sicurezza viene dimenticato in un quartiere 
densamente abitato; chiede poi perché non si dia attuazione a tutto il PRG e ricorda una richiesta di 
incontro recentemente inoltrata all’Amministrazione. Chiede infine all’Assessore alla Cultura se 
corrisponde al vero che il Comitato della Biblioteca è stato di fatto sciolto. 
  
Il Consigliere A. Benetazzo evidenzia che nel campo da calcio di Sant’Angelo il tappeto erboso è 
secco a causa di rotture dell’impianto idrico, e domanda di sapere cosa sia accaduto. 
  
Il Consigliere Trolese della lista “Noi e il domani” chiede se sono state fatte azioni e sono state 
trovate soluzioni per rallentare il traffico davanti alle scuole. Rende noto poi d’aver sentito 
lamentele circa le modalità di asporto del verde. 
  
 
 
 
 
 
 


